



中国深圳福永杂技团演员在颁奖典礼上表演《头顶倒立》 新华社记者 陈俊峰 摄

# 中国杂技节目在乌克兰获“金栗子”大奖

新华社基辅6月1日电 (记者 陈俊峰 钟忠) 为期3天的第四届乌克兰“金栗子”国际青少年杂技艺术节1日在乌克兰首都基辅落下帷幕。中国深圳福永杂技团带来的节目《球顶晃圈》和《头顶倒立》获得艺术节最高奖“金栗子”大奖。

中国、法国、匈牙利、哈萨克斯坦、乌克兰等8个国家选送的50个节目参加了比赛，参赛选手年龄不超过25岁。

福永杂技团演员何豫东在颁奖仪式后对新华社记者说：“来乌克兰之前，我们在国内做了精心准备，

非常高兴今天能得到这个大奖。同时我们也观看了其他国家选手的节目，这有助于我们认识自己的不足。”

本届艺术节评委、湖南省杂技艺术剧院董事长赵双午接受采访时说：“这是非常精彩的杂技艺术节，它给青少年杂技演员提供了一个国际交流平台。中国选手的良好表现体现了我们这几年在后备人才培养中取得的成绩。”

这是中国杂技团体第二次获得“金栗子”大奖。2018年6月，湖南省杂技艺术剧院的《柔术造型》和《单手倒立》首次获得该大奖。

## 中国编钟登陆纽约卡内基音乐厅

新华社纽约6月1日电 (记者 长远 张墨成) “华韵楚风——大型编钟与中国民族管弦乐音乐会”5月31日晚在美国纽约卡内基音乐厅上演，受到在场2000余名观众欢迎。

音乐会上，《庆典序曲》《和鸣》《我的祖国》《编钟回响》等多首编钟与楚地特色音乐作品令来自东方的古老乐器焕发出时代精神，令观众大开眼界。

指挥家彭家鹏、二胡艺术家胡志平、竹笛演奏家荣政与武汉音乐学院东方乐团参与演出。

观众亚当·伯格说：“我很享受音乐会的每一分钟，之前从来没见过编钟，没想到演奏效果这么惊艳。希望未来能观赏到更多这样的演出。”

“编钟是优秀的传统文化，我很高兴看到有人在为保护这些传统而努力。”观众罗恩说。

## “良辰美景·2019 非遗演出季”登场北京

新华社北京6月1日电 (记者 周玮) “良辰美景·2019 非遗演出季”5月31日至6月6日登场北京恭王府大戏楼和中山音乐堂。

作为“文化和自然遗产日”非遗宣传展示系列活动之一，本次活动由中国昆剧古琴研究会、文化和旅游部恭王府博物馆共同主办。

今年的演出季将组织3场昆曲和4场古琴专场演出，亮点突出、异彩纷呈。《红楼梦传奇》是清代仲振奎创作的戏曲作品，之后又有清代吴锦所作《红楼梦散套》等红楼戏。本次演出季由苏州昆剧传习所将仲振奎《红楼梦传奇》中《葬花》《听雨》，与吴锦《红楼梦散套》之《焚稿》《诉愁》合为四折，演绎《红楼梦》的经典场面。

## 联合国邮政管理局发行安南纪念邮票

新华社联合国5月31日电 (记者 王建刚) 联合国邮政管理局5月31日发行一枚已故前联合国秘书长科菲·安南纪念邮票，面值1.3美元。

邮票印有由著名挪威艺术家和雕刻家马丁·莫克绘制的安南肖像。邮票右侧引用了安南的一段名言：“活着就要做选择。但要选择得当，你必须知道自己是谁、主张些什么、想去哪里以及为什么要去。”

该邮票及其首日封由联合国邮政管理局的罗里·卡茨设计。

1996年12月17日，第51届联大任命安南为联合国第七任秘书长。1997年1月1日，安南正式就职，并于2001年获得连任，任期至2006年12月31日结束。

安南于2018年8月18日在瑞士伯尔尼去世，享年80岁。安南被公认为重塑联合国的改革者，毕生致力于推动和平与发展理念。鉴于安南的卓越表现，诺贝尔和平奖委员会在2001年将这一奖项颁赠给他和联合国。

## 欧冠：利物浦捧杯

新华社马德里6月1日电 2018-2019赛季欧洲足球冠军联赛决赛1日在马德里进行，利物浦2:0击败同样来自英超的托特纳姆热刺队，捧得冠军奖杯。

面对首次打入欧冠决赛的热刺，利物浦凭借开场不到一分钟时获得的点球早早占得先机，而比赛最后时刻阿里吉的进球为“红军”锁定胜利。利物浦历史上第六次捧起欧冠奖杯。

本场比赛，双方都迎来了大将回归，利物浦方面萨拉赫和菲尔米诺及时伤愈，热刺方面哈里·凯恩也回到首发。开场前，两支球队为当日因车祸去世的西班牙球员雷耶斯进行了默哀。

比赛开始仅25秒，热刺便遭遇打击，马内禁区内的传中打在西索科手上，裁判判罚点球。萨拉赫主罚命中，为利物浦建立起1:0的优势。此后双方都未能创造太多机会。上半场，一名女球迷闯入赛场一度导致比赛暂停。

下半场，米尔内第69分钟的一记射门擦右门柱而出。阿利松则连续做出扑救，力保利物浦城门不失。第87分钟，利物浦获得角球。在门前混战中，替补登场的阿里吉于禁区左路拿球后低射，皮球滚入球门右下角，比分被定格在2:0。

## 内马尔被控强奸

新华社里约热内卢6月1日电 (记者 赵焱 陈威华) 据巴西当地媒体1日报道，一名巴西女子近日在圣保罗报案，指控巴西队前锋内马尔在今年5月对其进行强奸。

这名女子的姓名没有被披露，仅简称为B.O.，她控告内马尔5月15日晚在巴黎对她进行了强奸。

这名女子在报案时说，内马尔通过助手联系她，为她支付了到巴黎的机票和酒店费用，她5月15日入住巴黎索菲特酒店。当晚20时左右内马尔来到她的房间，但显然已经喝醉，并在她不愿意的情况下非常暴力地与她进行了性行为。

报案女子还表示，她是5月17日离开巴黎的，因为当时受到的打击和害怕与陌生国家的警察打交道，才回到自己居住的圣保罗报案。

内马尔的新闻发言人表示还没有得知此事，只有在了解相关细节后才会发表声明。

内马尔目前正在里约热内卢州的特雷索波利斯国家队训练基地备战美洲杯。



6月2日，前中国国家女子篮球队队员郑海霞接受媒体采访。郑海霞是辽宁站的专家评委。当日，北体大篮球俱乐部新青训公开赛(辽宁站)在辽宁省实验中学体育馆开赛。据了解，本次比赛吸引来自辽宁、新疆、内蒙古等地共计131名14至17岁的球员参赛。由北体大篮球俱乐部打造的新青训公开赛致力于发掘和选拔全国青少年篮球拔尖人才。通过初选、复选、总决赛以及集训的层层筛选，最终入围的百余名篮球少年们将前往欧洲篮球强国进行为期3年的高水平实训。 新华社记者 潘昱龙 摄

公益体彩 乐善人生	排列彩第19146期开奖号
七星彩第19063期开奖号 1282648	排列三: 374 排列五: 37425



**河南羿翔编导学校**  
HENAN YIXIANG BIAN DAO SCHOOL

学编导，到羿翔，300多分上本科，400多分上重点！

咨询电话: 0370-2268032 13409413241 (魏老师) 地址: 商丘市中环广场毛主席像西南角